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Séance du 27.04.23

#Objet : Question orale de Madame Christine Bogaert (DéFI) à propos du label d’or « Amie des
animaux » décerné à la Commune #

Séance publique

Secrétariat

Monsieur le Président, 
Madame la Bourgmestre, 
Mesdames et Messieurs les Échevins 
Chers Collègues, 
Le 11 avril, le Ministre bruxellois du Bien-être animal, a remis le label d’Or « Commune Amie des Animaux
» à la commune Auderghem. Ce label récompense la commune bruxelloise qui a le plus œuvré en faveur du
bien-être animal durant l’année 2022. Si 17 communes ont reçu le label, Auderghem est la grande gagnante
puisqu’elle a réussi à remplir tous les critères imposés.

Quel est le bilan des initiatives prises en 2022 ? Le succès a-t-il été au rendez-vous ?
Quelles sont les conséquences de ce label en termes de subside ou encore d’obligations ?
Quelles sont les projets en cours et à venir pour 2023 ?

Je vous remercie.   
Christine Bogaert 
Liste de la Bourgmestre (DéFI) - Conseillère communale

Réponse de Madame Florence Couldrey, Échevine

Madame la conseillère communale,
Je vous remercie pour votre question.
En effet, 11 avril 2023, la commune Auderghem s’est vue décerner le label d’or de la commune amie des
animaux
Financé par la Région et créé il y a 3 ans, le label a pour objectif de valoriser le développement d’initiatives
en vue de de favoriser le bien-être animal, véritable défi pour Bruxelles, confrontée à sa densité de
population, au bruit et au manque d’espace de libertés pour les chiens.
Les communes peuvent jouer un véritable levier d’action.

• 
• 
• 

• 
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En tant qu’acteurs de proximité, les communes peuvent avoir un impact direct et concret sur la vie de
milliers d’animaux.
Pour obtenir le label, la Région a établi 13 critères tel que l’octroi d’une prime à la stérilisation, des cours
d’éducation, l’interdiction des feux d’artifice ou encore la gestion des animaux perdus 7/7 jours, 24h/24. 
Si Auderghem a remporté cette année le Label d’Or, c’est parce que notre comme est la seule commune à
avoir rempli l’ensemble des critères du label et aussi parce qu’elle a proposé une offre novatrice dont une
formation premiers secours pour animaux, donnée par Mobilovet. Parmi les participants à cette formation,
des particuliers passionnés, des bénévoles, et des agents de la cellule du bien-être animal de notre zone de
police, dont une commissaire. Il faut le dire, nous avons beaucoup de chance de pouvoir compter sur des
policiers investis en matière de bien-être animal. Bien qu’intense, la formation de 8 h répartie en 2 soirées a
remporté un vif succès et sera réitérée cette année.
Recevoir ce prix est pour Auderghem une sacrée reconnaissance et une véritable source de motivation. 
Ce prix est le résultat de notre investissement, mais aussi de celui des vétérinaires, de la cellule bien-être
animal de la zone de police, des bénévoles et des commerces spécialisés comme l’animal-rit ou Tom&Co
qui agissent comme de vrais partenaires. Auderghem a décidé de faire du bien-être animal un enjeu sociétal
de première importance… et les auderghemois sont particulièrement investis pour la cause animale. Chaque
année, lors de la collecte d’aliments pour animaux en faveur de familles en situation difficile, on constate
une vraie générosité des auderghemois. L’école de la Place Pinoy a d’ailleurs organisé une collecte avec un
résultat époustouflant. Ce prix est donc aussi le leur. 
Parmi les actions marquantes initiées en 2022 : l’organisation de cours d’éducation canine en petit groupe à
tarif réduit. 5 euros pour les Auderghemois, 15 pour les habitants d’autres communes. 
En Région Bruxelloise, trouver une place dans un cours d’éducation canine en petit groupe (maximum 10
chiens) relève du défi. 
Et pour cause : à Bruxelles, il est difficile pour un éducateur canin de disposer d’un vaste espace clôturé pour
donner cours. 
A Auderghem, nous avons réussi à mettre en place des cours grâce à l’intervention du CPAS qui accepte la
tenue de nos cours dans les jardins de la Résidence Reine Fabiola…. ce qui nous permet aussi de développer
de beaux moments d’échanges intergénérationnels.  
Avoir un animal, c’est beaucoup de bonheur, mais aussi des responsabilités. C’est pourquoi, outre les cours
d’éducation canine axés sur principalement sur l'apprentissage du rappel, nous proposons aussi des balades
encadrées en forêt de Soignes. Le souhait est de sensibiliser les maîtres de chien aux zones de chiens
maîtrisés/chiens en laisse et à adopter aux bons gestes en forêt.  
Maîtriser un bon rappel en toute circonstance est un véritable enjeu. Pour respecter les autres usagers, la
biodiversité dans les zones vertes, mais aussi pour éviter de perdre son chien. Pour beaucoup, un animal est
un membre de la famille à part entière. 
C’est pourquoi, Auderghem met tout en œuvre pour que les animaux perdus soient retrouvés au plus vite.
Nous proposons une prime pour l’identification des chats et des chiens et nous offrons aux Auderghemois le
service Premium de l’application Animal Search. 
Si, un en tant qu’Auderghemois, vous perdez votre animal et qu’un animal trouvé correspond à votre
descriptif, vous recevez automatiquement une notification via l’application Animal Search. Vous pouvez
également préinscrire votre animal, ce qui fait qu’en cas de perte, un clic suffit à avertir les refuges, zones de
police à lancer votre signalement.
Dans le futur, nous voudrions aller plus loin et allons proposer à Animal Search de créer en complément un
modèle d'annonce papier "Animal perdu/trouvé" labellisé Animal Search. Si nous y arrivons, nous tenterons
de convaincre des commerces d'être des partenaires prêt à afficher les annonces dès l'annonce d'une perte ou
d'un animal retrouvé afin d'augmenter la visibilité à des personnes qui n'ont pas d'animaux et ne connaissent
donc pas nécessairement l'application. Plus vite un animal est retrouvé, moins il y a de stress pour l’animal et
la famille.
Autres projet : sensibiliser les enfants au bien-être animal et responsabiliser la population à l’acquisition
d’un animal en l’aidant par exemple à choisir un animal pour lequel il est certain qu'il puisse répondre à ces
besoins et en faisant prendre conscience de ce que cela implique. Et puis bien sûr, des conférences. La
prochaine aura lieu le 31 mai. Un vétérinaire nous donnera des conseils pour bien soigner soin animal. Nous
espérons avoir la chance de vous y voir.
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Le Conseil prend acte.

AINSI FAIT ET DÉLIBÉRÉ EN SÉANCE.

Le Secrétaire communal, 
(s) Etienne Schoonbroodt  

Le Président, 
(s) Didier Gosuin

POUR EXTRAIT CONFORME
Auderghem, le 28 avril 2023

Le Secrétaire communal,

Etienne Schoonbroodt  

La Bourgmestre,

Sophie de Vos
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GEMEENTE OUDERGEM

Aanwezig

Verontschuldigd

BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST

Uittreksel uit het register der beraadslagingen van de Gemeenteraad
 

Didier Gosuin, Voorzitter ;
Sophie de Vos, Burgemeester ;
Elise Willame, Alain Lefebvre, Florence Couldrey, Matthieu Pillois, Michel Blampain, Lieve
Jorens, Schepenen ;
Véronique Artus, Christian Grétry, Marc Vandame, Vanessa Rigodanzo, Pauline Vermeiren,
Christine Bogaert, Martine Maelschalck, François Lebovy, Carinne Lenoir, Vincianne Lerate,
Cécile Henrard, Ivo Van Ginneken, Gemeenteraadsleden ;
Stéphanie Paulissen, dd Voorzitter van het O.C.M.W ;
Etienne Schoonbroodt, Gemeentesecretaris.

 
Eloïse Defosset, Didier Molders, Schepenen ;
Jeannine Crucifix, Isabelle Désir, Christophe Magdalijns, Jean-Claude Vitoux, Valérie Cops,
Marie-Pierre Bauwens, Anastasia Bakounine, Nathalie Wyns, Gemeenteraadsleden.

Zitting van 27.04.23

#Onderwerp : Mondelinge vraag van mevrouw Christine Bogaert (DéFI) over het Gouden Label
"Diervriendelijke Gemeente" #

Openbare zitting

Secretariaat

Mijnheer Voorzitter,
Mevrouw de burgemeester,
Dames en heren van de Raad
Beste collega's,
Op 11 april heeft de Brusselse minister van Dierenwelzijn het gouden label "Diervriendelijke Gemeente"
toegekend aan de gemeente Oudergem. Dit label beloont de Brusselse gemeente die zich gedurende het jaar
2022 het meest heeft ingezet voor het welzijn van dieren. Hoewel 17 gemeenten het label ontvingen, was
Oudergem de grote winnaar omdat het aan alle criteria wist te voldoen.

Wat is het resultaat van de in 2022 genomen initiatieven? Is het succesvol geweest?
Wat zijn de gevolgen van dit etiket in termen van begroting of verplichtingen?
Wat zijn de lopende en komende projecten voor 2023?

Bedankt. 
Christine Bogaert
Lijst van de burgemeester (DéFI) - gemeenteraadslid
Antwoord van mevrouw Florence Couldrey, Schepen
Mevrouw het gemeenteraadslid,
Dank u voor uw vraag.
Op 11 april 2023 ontving de gemeente Oudergem het gouden label van de diervriendelijke gemeente
Het label, dat door het Gewest wordt gefinancierd en 3 jaar geleden is opgericht, heeft tot doel de
ontwikkeling te bevorderen van initiatieven ter bevordering van het welzijn van dieren, een echte uitdaging
voor Brussel, dat geconfronteerd wordt met zijn bevolkingsdichtheid, lawaai en gebrek aan vrijheid voor
honden.
De gemeenten kunnen hierbij een echte rol spelen.
Als lokale actoren kunnen gemeenten een directe en concrete impact hebben op het leven van duizenden
dieren.

• 
• 
• 
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Om het label te verkrijgen heeft de regio 13 criteria vastgesteld, zoals de toekenning van een
sterilisatiepremie, opleidingscursussen, een verbod op vuurwerk en het beheer van verloren dieren 7 dagen
per week, 24 uur per dag.
Oudergem heeft dit jaar het Gouden Label gewonnen omdat het de enige gemeente is die aan alle criteria
voor het label heeft voldaan en ook omdat het een vernieuwend aanbod heeft gedaan, waaronder een cursus
eerste hulp aan dieren, gegeven door Mobilovet. Onder de deelnemers aan deze opleiding bevonden zich
gepassioneerde personen, vrijwilligers en agenten van de eenheid dierenwelzijn van onze politiezone,
waaronder een commissaris. Het moet gezegd worden dat we veel geluk hebben met politiemensen die zich
inzetten voor het welzijn van dieren. Hoewel intensief, was de 8 uur durende training over 2 avonden een
groot succes en zal dit jaar worden herhaald.
Voor Oudergem is het ontvangen van deze prijs een grote erkenning en een echte bron van motivatie.
Deze prijs is het resultaat van onze investering, maar ook van die van de dierenartsen, de cel dierenwelzijn
van de politiezone, de vrijwilligers en de gespecialiseerde winkels zoals animal-rit of Tom&Co die als echte
partners optreden. Oudergem heeft besloten om van het welzijn van dieren een belangrijk maatschappelijk
thema te maken... en de inwoners van Oudergem zijn bijzonder begaan met de dierenzaak. Elk jaar, tijdens
de inzameling van dierenvoer voor gezinnen in moeilijke situaties, zien we de ware vrijgevigheid van de
mensen van Oudergem. Het Schoolcentrum Pré des Agneaux organiseerde een inzameling met een
verbluffend resultaat. Deze prijs is dus ook van hen.
Een van de belangrijkste acties die in 2022 van start gaan, is de organisatie van hondenopleidingen in kleine
groepen tegen een verlaagd tarief. 5 euro voor Auderghemois, 15 voor inwoners van andere gemeenten.
In het Brussels Gewest is het een uitdaging om een plaats te vinden in een cursus voor honden in kleine
groepen (maximaal 10 honden).
En met reden: in Brussel is het voor een hondentrainer moeilijk om over een groot omheind terrein te
beschikken om les te geven.
In Oudergem zijn we erin geslaagd cursussen op te zetten dankzij de tussenkomst van het OCMW, dat
toestaat dat onze cursussen worden gehouden in de tuinen van het Rusthuis Reine Fabiola...., waardoor we
ook mooie momenten van intergenerationele uitwisseling kunnen ontwikkelen. 
Een dier hebben betekent veel geluk, maar ook verantwoordelijkheden. Daarom bieden wij, naast
hondentrainingen die vooral gericht zijn op het leren terugroepen, ook wandelingen onder toezicht in het
Zoniënwoud aan. Het doel is om hondenbezitters bewust te maken van de zones voor gecontroleerde
honden/aangelijnde honden en hen de juiste gebaren in het bos aan te leren. 
Onder alle omstandigheden goed kunnen terugroepen is een echte uitdaging. Om andere gebruikers en de
biodiversiteit in groene gebieden te respecteren, maar ook om uw hond niet kwijt te raken. Voor veel
mensen is een dier een familielid op zich.
Daarom doet Oudergem er alles aan om verloren huisdieren zo snel mogelijk terug te vinden. We bieden een
premie voor de identificatie van honden en katten en we bieden de inwoners van Oudergem de premium
service van de applicatie Animal Search.
Als u als Oudergemnaar uw huisdier verliest en er wordt een dier gevonden dat aan uw beschrijving voldoet,
ontvangt u automatisch een melding via de applicatie Animal Search. U kunt uw huisdier ook vooraf
registreren, zodat in geval van verlies één klik volstaat om de asielen en politiezones op de hoogte te brengen
en uw aangifte te lanceren.
In de toekomst willen we verder gaan en Animal Search voorstellen om een papieren advertentiemodel
"Gevonden/Verloren Huisdier" met het label Animal Search te maken. Als we daarin slagen, zullen we
proberen om bedrijven ervan te overtuigen om als partners klaar te staan om de advertenties weer te geven
zodra een verloren of gevonden huisdier wordt gemeld, om zo de zichtbaarheid te vergroten bij mensen die
geen huisdier hebben en dus niet per se van de applicatie afweten. Hoe sneller een dier wordt gevonden, hoe
minder stress er is voor het dier en de familie.
Andere projecten zijn het bewustmaken van kinderen van dierenwelzijn en mensen verantwoordelijk maken
voor de aanschaf van een dier, bijvoorbeeld door hen te helpen een dier te kiezen waarvan ze zeker weten
dat het aan hun behoeften voldoet en door hen bewust te maken van wat dit betekent. En dan zijn er
natuurlijk de lezingen. De volgende vindt plaats op 31 mei. Een dierenarts zal ons tips geven over de
verzorging van uw huisdier. We hopen u daar te zien.

De Raad neemt akte.
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ALDUS GEDAAN EN BERAADSLAAGD IN ZITTING.

De Gemeentesecretaris, 
(g) Etienne Schoonbroodt  

De Voorzitter, 
(g) Didier Gosuin

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT
Oudergem, 28 april 2023

De Gemeentesecretaris,

Etienne Schoonbroodt  

De Burgemeester,

Sophie de Vos
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COMMUNE D'AUDERGHEM

Présents

Excusés

RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE

Extrait du registre aux délibérations du Conseil communal
 

Didier Gosuin, Président ;
Sophie de Vos, Bourgmestre ;
Elise Willame, Alain Lefebvre, Florence Couldrey, Matthieu Pillois, Michel Blampain, Lieve
Jorens, Échevin·e·s ;
Véronique Artus, Christian Grétry, Marc Vandame, Vanessa Rigodanzo, Pauline Vermeiren,
Christine Bogaert, Martine Maelschalck, François Lebovy, Carinne Lenoir, Vincianne Lerate,
Cécile Henrard, Ivo Van Ginneken, Conseillers communaux ;
Stéphanie Paulissen, Présidente ff du C.P.A.S. ;
Etienne Schoonbroodt, Secrétaire communal.

 
Eloïse Defosset, Didier Molders, Échevin·e·s ;
Jeannine Crucifix, Isabelle Désir, Christophe Magdalijns, Jean-Claude Vitoux, Valérie Cops,
Marie-Pierre Bauwens, Anastasia Bakounine, Nathalie Wyns, Conseillers communaux.

Séance du 27.04.23

#Objet : Question orale de Madame Carinne Lenoir (DéFI) sur la prise d'acte du jugement du
23/03/2023 (2021/2808/A) concernant réclamation introduite par la Commune d’Auderghem contre les
taxes régionales sur les établissement dangereux, insalubres et incommode #

Séance publique

Secrétariat

Monsieur le Président,
Madame la Bourgmestre,
Mesdames et Messieurs les Echevins,
Chers Collègues,
Le Collège a récemment pris acte du jugement favorable du 23 mars 2023 relatif à une réclamation introduite
par la Commune d’Auderghem contre les taxes régionales sur les établissement dangereux, insalubres et
incommode.,
Si la Région entendait faire primer le caractère environnemental de la taxe litigieuse sur son caractère
essentiellement financier, le juge a tranché en faveur de la Commune rappelant que l’objectif principal de
l’impôt est bien financier..

Pouvez-vous nous expliquer en quoi consiste cette taxe et pourquoi la Région Bruxelloise a ciblé
ces bâtiments hors champ de cette taxation ? 

Existe-il au niveau régional un cadastre des bâtiments affectés au service public ou d’un intérêt
général pour éviter de devoir aller au tribunal pour faire opposition à une taxe injustifiée ?

Je vous remercie d’avance. 
Carinne Lenoir 
Groupe Défi 

Réponse de Madame Sophie de Vos, Bourgmestre

La taxe est une ancienne taxe d'Agglomération fondée sur le règlement général de la protection du travail tel
qu'en vigueur à Bruxelles entre 1949 et 1991.
Les établissements soumis à permis d'environnement étaient qualifiés de "dangereux, insalubres,
incommodes".
Le permis d'exploiter a été remplacé par le permis d'environnement et la taxe porte désormais sur tous les

• 

• 

• 
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établissements soumis à permis d'environnement.
Dans le cadre des contestations introduites par la Commune, les biens taxés sont tous affectés à un service
public, il s’agit notamment du complexe administratif communal rue Emile Idiers ou encore de
l’établissement scolaire du Souverain rue des écoliers.
La Région n'a pas de cadastre de biens publics à ma connaissance mais elle peut aisément exonérer nos biens
pour deux raisons :

elle voit que c'est une commune qui est propriétaire;
nous avons introduit depuis plusieurs années des réclamations fondées sur l''affectation au service

public des bâtiments.

Malgré les informations dont elle dispose et malgré une demande officielle d’exonération introduite par la
Commune en avril 2021, la Région persiste à vouloir taxer les biens communaux servant à remplir ses
missions d’intérêt général.
La Commune compte dès lors bien poursuivre ses demandes jusqu’à ce que la Région accepte de ne plus
taxer les biens affectés à une mission d’intérêt général. La Commune espère ainsi réaliser une économie de
près de 4.000 € chaque année (pour l’exercice d’imposition 2022 : 2022 : 3.988 € indexé annuellement).

Le Conseil prend acte.

AINSI FAIT ET DÉLIBÉRÉ EN SÉANCE.

Le Secrétaire communal, 
(s) Etienne Schoonbroodt  

Le Président, 
(s) Didier Gosuin

POUR EXTRAIT CONFORME
Auderghem, le 28 avril 2023

Le Secrétaire communal,

Etienne Schoonbroodt  

La Bourgmestre,

Sophie de Vos

 

• 
• 
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GEMEENTE OUDERGEM

Aanwezig

Verontschuldigd

BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST

Uittreksel uit het register der beraadslagingen van de Gemeenteraad
 

Didier Gosuin, Voorzitter ;
Sophie de Vos, Burgemeester ;
Elise Willame, Alain Lefebvre, Florence Couldrey, Matthieu Pillois, Michel Blampain, Lieve
Jorens, Schepenen ;
Véronique Artus, Christian Grétry, Marc Vandame, Vanessa Rigodanzo, Pauline Vermeiren,
Christine Bogaert, Martine Maelschalck, François Lebovy, Carinne Lenoir, Vincianne Lerate,
Cécile Henrard, Ivo Van Ginneken, Gemeenteraadsleden ;
Stéphanie Paulissen, dd Voorzitter van het O.C.M.W ;
Etienne Schoonbroodt, Gemeentesecretaris.

 
Eloïse Defosset, Didier Molders, Schepenen ;
Jeannine Crucifix, Isabelle Désir, Christophe Magdalijns, Jean-Claude Vitoux, Valérie Cops,
Marie-Pierre Bauwens, Anastasia Bakounine, Nathalie Wyns, Gemeenteraadsleden.

Zitting van 27.04.23

#Onderwerp : Mondelinge vraag van mevrouw Carinne Lenoir (DéFI) over de erkenning van het
arrest van 23/03/2023 (2021/2808/A) betreffende de klacht van de gemeente Oudergem tegen de
gewestelijke heffingen op gevaarlijke, ongezonde en hinderlijke gebouwen. #

Openbare zitting

Secretariaat

Mijnheer Voorzitter,
Mevrouw de burgemeester,
Dames en heren van de Raad
Beste collega's,
Het College heeft onlangs kennis genomen van het gunstige arrest van 23 maart 2023 betreffende een klacht
van de gemeente Oudergem tegen de gewestelijke belastingen op gevaarlijke, ongezonde en hinderlijke
inrichtingen,
Hoewel het Gewest het milieukarakter van de betwiste belasting wilde laten prevaleren boven het
hoofdzakelijk financiële karakter ervan, heeft de rechter de gemeente in het gelijk gesteld en eraan herinnerd
dat het hoofddoel van de belasting wel degelijk financieel is.

Kunt u uitleggen wat deze belasting inhoudt en waarom het Brussels Gewest deze gebouwen buiten
het toepassingsgebied van deze belasting heeft gehouden?

Bestaat er een regionaal register van gebouwen die gebruikt worden voor openbare diensten of van
algemeen belang om te voorkomen dat men naar de rechter moet stappen om zich te verzetten tegen
een ongerechtvaardigde belasting?

Alvast bedankt.
Carinne Lenoir
Lijst van de burgemeester (DéFI) - gemeenteraadslid
Antwoord van mevrouw Sophie de Vos, burgemeester
De belasting is een voormalige agglomeratiebelasting op basis van de algemene verordening inzake
arbeidsbescherming zoals die tussen 1949 en 1991 in Brussel van kracht was.
De milieuvergunningsplichtige inrichtingen werden geclassificeerd als "gevaarlijk, ongezond, hinderlijk".
De exploitatievergunning is vervangen door de milieuvergunning en de belasting geldt nu voor alle
inrichtingen waarvoor een milieuvergunning vereist is.

• 

• 
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In het kader van de door de gemeente ingediende bezwaarschriften zijn alle belaste eigendommen
toegewezen aan een openbare dienst, met name het gemeentelijke administratieve complex Emile
Idiersstraat of het schoolcentrum Souverain Scholierenstraat.
Bij mijn weten beschikt het Gewest niet over een kadaster van openbare eigendommen, maar het kan onze
eigendommen gemakkelijk vrijstellen om twee redenen:

ziet ze dat een gemeente de eigenaar is;
Sinds enkele jaren dienen wij claims in op basis van het openbare gebruik van de gebouwen.

Ondanks de informatie waarover het beschikt en ondanks een officieel verzoek om vrijstelling dat de
gemeente in april 2021 heeft ingediend, blijft het Gewest volharden in het willen belasten van gemeentelijke
activa die worden gebruikt om zijn taken van algemeen belang te vervullen.
De gemeente is dus van plan haar verzoeken voort te zetten totdat het Gewest ermee instemt om goederen
die bestemd zijn voor een opdracht van algemeen belang niet langer te belasten. De gemeente hoopt jaarlijks
bijna 4.000 euro te besparen (voor het belastingjaar 2022: 3.988 euro geïndexeerd per jaar).

De Raad neemt akte.

ALDUS GEDAAN EN BERAADSLAAGD IN ZITTING.

De Gemeentesecretaris, 
(g) Etienne Schoonbroodt  

De Voorzitter, 
(g) Didier Gosuin

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT
Oudergem, 28 april 2023

De Gemeentesecretaris,

Etienne Schoonbroodt  

De Burgemeester,

Sophie de Vos
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